



Estado de Santa Catarina
Prefeitura Municipal de Pescaria Brava
Secretaria de Educação, Cultura e Esportes

RETIFICAÇÃO Nº 001/2014 AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 02/2014

ANTÔNIO AVELINO HONORATO FILHO, PREFEITO MUNICIPAL DE PESCARIA BRAVA, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo 37 da Constituição Federal e Lei Orgânica Municipal, **TORNA PÚBLICO** a retificação nº 001/2014 ao Edital de Processo Seletivo nº 02/2014, conforme segue:

I – Retificação do item 7.1.3 do edital:

Onde se lê:

7.1.3. A entrega dos documentos para prova de títulos e tempo de serviço será realizada nos dias 03 a 07 de novembro de 2014, no horário das 7h30min às 12h30min na sede da Secretaria Municipal de Educação de Pescaria Brava em sala identificada e designada para esse fim.

Leia-se:

7.1.3. A entrega dos documentos para prova de títulos e tempo de serviço será realizada nos dias 03 a 07 de novembro de 2014, no horário das 8h00min às 17h00min na sede da Secretaria Municipal de Educação de Pescaria Brava em sala identificada e designada para esse fim.

II – Incluir os itens XVI e XVII ao anexo IV do edital conforme segue:

XVI. Serão considerados apenas os certificados de cursos com data de emissão até 30/09/2014.

XVII. Será computado o tempo de serviço até a data limite de 30/09/2014.

Os demais itens do edital seguem inalterados.

Prefeitura Municipal de Pescaria Brava, 20 de outubro de 2014.

Antônio Avelino Honorato Filho
Prefeito